



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 5/3/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল কর্মসংস্থান বাড়াতে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি চালনা করার জন্য 2024 অর্থবছরের বাজেটের বিনিয়োগ ঘোষণা করেছেন

নিউ ইয়র্কের ফিল্ম, টেলিভিশন এবং পারফর্মিং আর্টস সেক্টরে সহায়তার জন্য ট্যাক্স ক্রেডিট বৃদ্ধি এবং উন্নত করে তোলে

বৈজ্ঞানিক গবেষণা, উদ্ভাবন এবং উন্নয়নের জন্য প্রযুক্তি উদ্ভাবন ম্যাচিং অনুদান কর্মসূচি প্রতিষ্ঠা করে

ক্রমবর্ধমান লাইফ সায়েন্স সেক্টরের প্রতি গভর্নরের প্রতিশ্রুতি গড়ে তোলার জন্য নিউ ইয়র্ক সিটি বায়োটেক ট্যাক্স ক্রেডিট সংস্কার করে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ নিউ ইয়র্কের ব্যবসায়ী কমিউনিটিকে সহায়তা করার জন্য এবং ঐতিহাসিক অর্থবছর 2024 বাজেটের অংশ হিসাবে স্টেটের অর্থনীতিকে চাঙ্গা করার জন্য রূপান্তরমূলক বিনিয়োগের ঘোষণা দিয়েছেন। বাজেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফিল্ম ট্যাক্স ক্রেডিট বার্ষিক ক্যাপ 700 মিলিয়ন মার্কিন ডলারে উন্নীত করেছে, নতুন প্রযুক্তি উদ্ভাবন ম্যাচিং অনুদান কর্মসূচি প্রতিষ্ঠা করেছে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি চালনা করার জন্য এবং অন্যান্য পদক্ষেপের মধ্যে নিউ ইয়র্ক সিটি বায়োটেক ট্যাক্স ক্রেডিটের সংস্কার করেছে এবং নতুন নতুন কর্মসংস্থান তৈরি করে।

"এই বছরের বাজেটে নিরাপদ রূপান্তরমূলক বিনিয়োগগুলো আমাদের স্টেটকে উদ্ভাবনী ব্যবসাকে আকৃষ্ট করতে, ভবিষ্যতের কর্মসংস্থান এবং ক্যারিয়ারের দিকে উন্মুক্ত পথ এবং অর্থনীতিকে সামনের দিকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য পরিচালিত করতে কর্মজীবী পরিবারগুলোকে সহায়তা করবে," **গভর্নর হোকল বলেন।** "উচ্চ-বৃদ্ধির ক্ষেত্রগুলোকে উৎসাহিত করতে, ফিল্ম এবং পারফর্মিং আর্টগুলোতে চাকরি বৃদ্ধি ও ধরে রাখতে এবং 21 শতকের কর্মী বাহিনী গড়ে তোলার এই মূল উদ্যোগগুলো নিউ ইয়র্কের মহামারী-পরবর্তী পুনরুদ্ধারকে ত্বরান্বিত করবে এবং সবচেয়ে কর্মী-বান্ধব এবং জাতীয় স্তরে ব্যবসা-বান্ধব স্টেট হিসাবে আমাদের অবস্থানকে মজবুত করবে।"

নিউ ইয়র্ক ফিল্ম ট্যাক্স ক্রেডিট বৃদ্ধি

2024 অর্থবছরের বাজেটে নিউ ইয়র্ক ফিল্ম ট্যাক্স ক্রেডিট প্রসারিত এবং উন্নত করার বিধান অন্তর্ভুক্ত রয়েছে - যা দেশের সবচেয়ে স্থিতিশীল চলচ্চিত্র নির্মাণ প্রণোদনা প্রোগ্রামগুলোর মধ্যে একটি। বাজেটের অংশ হিসাবে, নিউ ইয়র্ক স্টেট ফিল্ম ট্যাক্স ক্রেডিট এর বার্ষিক ক্যাপ 700 মিলিয়ন ডলারে উন্নীত করবে, "সীমার রেখার নীচে" বেতনের জন্য বিদ্যমান ক্রেডিট সহ "সীমা রেখার উপরে" বেতনের জন্য একটি ক্যাপড ক্রেডিট যোগ করবে এবং যথাযথ খরচের জন্য 30 শতাংশ ক্রেডিট রিস্টোর করবে। এই পরিবর্তনগুলো প্রোগ্রামের স্থিতিশীলতাকে আরো বাড়িয়ে তুলবে, প্রযোজনাকে আকৃষ্ট করতে সাহায্য করবে এবং নিউ ইয়র্কের ফিল্ম ইন্ডাস্ট্রি যা নিউ ইয়র্ক স্টেটের বৃহত্তম ইউনিয়ন নিয়োগকর্তাদের মধ্যে একটি।

যে ফিল্ম প্রোডাকশনগুলো নিউ ইয়র্কের ফিল্ম ট্যাক্স ক্রেডিট পায় তারা স্টেটের প্রণোদনায় পুরস্কৃত প্রতি 1 ডলারের জন্য অর্থনৈতিক কার্যকলাপে গড়ে 9 মার্কিন ডলারের বেশি আয় করে। প্রোগ্রামটি 57,000 এরও বেশি চাকরি, 1.2 বিলিয়ন মার্কিন ডলার ব্যক্তিগত বিনিয়োগ এবং 12 বিলিয়ন মার্কিন ডলার মজুরি প্রতি বছর সহায়তা করে। মোটের উপর, 2014 সাল থেকে 1,502টি প্রকল্প প্রণোদনা কর্মসূচিতে অংশগ্রহণের জন্য আবেদন করেছে, নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে 1.7 মিলিয়নেরও বেশি নিয়োগ এবং 35 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি খরচ তৈরি করেছে।

প্রযুক্তি উদ্ভাবন ম্যাচিং অনুদান প্রোগ্রাম

বর্তমানে, দেশের অর্ধেকেরও বেশি স্টেটে ফেডারেল স্মল বিজনেস ইনোভেশন রিসার্চ এবং স্মল বিজনেস টেকনোলজি ট্রান্সফার প্রোগ্রামের মাধ্যমে তহবিল চাওয়া আবেদনকারীদের জন্য একটি অনুদান কর্মসূচি রয়েছে। নিউ ইয়র্ক এটিকে প্রতিযোগিতামূলক প্রতিকূলতার মধ্যে রাখে না যাতে উদ্ভাবন বিনিয়োগ আকৃষ্ট করা এবং উৎপন্ন করা যায় সেখানে রাখে।

2024 অর্থবছরের বাজেটে একটি প্রযুক্তি উদ্ভাবন ম্যাচিং গ্রান্ট প্রোগ্রামের জন্য 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার যুক্ত করা হয়েছে, যা প্রথমে গভর্নর হোকল তার স্টেট অব দ্য স্টেট বিবৃতিতে প্রস্তাব করেছিলেন, যা SBIR/STTR প্রোগ্রামগুলোর জন্য আবেদনকারী নিউ ইয়র্ক কোম্পানিগুলোকে আবেদন সহায়তা এবং প্রযুক্তিগত সহায়তা প্রদান করবে — যেটি "আমেরিকার সিড ফান্ড" নামে পরিচিত - এবং যেটি বাণিজ্যিকীকরণের সম্ভাবনার সাথে গবেষণা এবং উন্নয়নের সাথে যুক্ত হতে ছোট ছোট ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলোকে উৎসাহিত করে। এই ম্যাচিং বিনিয়োগ ক্ষুদ্র ব্যবসাগুলোকে সমৃদ্ধ হয়ে উঠতে সহায়তা করবে এবং নতুন বৈজ্ঞানিক উন্নয়নের অগ্রগতিতে সহায়তা করবে, এবং একইসাথে কর্মসংস্থান তৈরি করবে এবং এসব বিনিয়োগের ক্ষেত্রে অন্যান্য স্টেটের সঙ্গে নিউ ইয়র্কের প্রতিযোগিতামূলক অবস্থান অক্ষুণ্ণ রাখবে।

নিউ ইয়র্ক সিটি বায়োটেক ট্যাক্স ক্রেডিটকে পুনরুজ্জীবিত করা

নিউ ইয়র্ক সিটি পূর্বে বায়োটেকনোলজি শিল্পে ব্যবসার জন্য ট্যাক্স ক্রেডিট অনুমোদন করেছিল, কিন্তু এটি 2019 সালে শেষ হয়ে গেছে। 2024 অর্থবছরের বাজেট নিউ ইয়র্ক সিটি ভিত্তিক উদীয়মান বায়োটেকনোলজি কোম্পানিগুলোর জন্য একটি ট্যাক্স ক্রেডিটকে পুনরুজ্জীবিত করার জন্য আইন প্রণয়ন করেছে যাতে শহর এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটকে বায়োটেকনোলজি এবং লাইফ সায়েন্সের ক্ষেত্রে নেতৃত্ব দেওয়া চালিয়ে যেতে সহায়তা করে। আইনটি নিউ ইয়র্ক সিটিকে আরো তিন বছরের জন্য এই ট্যাক্স ক্রেডিট অফার করার অনুমোদন দেয়।

জীববিজ্ঞান শিল্পে নিউ ইয়র্ক সিটির একটি প্রাকৃতিক সুবিধা রয়েছে, তবুও এটি নতুন প্রযুক্তির বাণিজ্যিকীকরণে অন্যান্য শহরগুলোর থেকে পিছিয়ে রয়েছে। সম্প্রতি, গভর্নর হোকল বায়োটেকনোলজি এবং লাইফ সায়েন্স শিল্পে নিউ ইয়র্কের পদচিহ্ন প্রসারিত করতে [হারলেম বায়োস্পেস](#), [Schrödinger](#), [ইনকর্পোরেটেড](#), এবং [ডায়ারফিন্ড ডিসকভারি অ্যান্ড ডেভেলপমেন্টস ল্যাব অব দ্য ফিউচারে](#) বিনিয়োগের ঘোষণা দিয়েছেন। এই ট্যাক্স ক্রেডিট নিউ ইয়র্ক সিটিকে লাইফ সায়েন্সে উদ্ভাবনী এবং জীবন রক্ষাকারী অগ্রগতির উন্নয়ন এবং বাণিজ্যিকীকরণের জন্য প্রয়োজনীয় গুরুত্বপূর্ণ লক্ষ্য পূরণে সহায়তা করবে।

তরুণদের কর্মসংস্থান সংযোগকারী

2024 অর্থবছরের বাজেট 16 থেকে 24 বছর বয়সী বেকার যুবকদের শক্তিশালী শিক্ষাগত সহায়তা এবং চাকরির প্রশিক্ষণ প্রদান করতে এবং তাদের চাকরির বাজারের জন্য প্রস্তুত করার জন্য একটি তরুণদের কর্মসংস্থান সংযোগকারী প্রোগ্রাম প্রতিষ্ঠা করে। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট, নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অব লেবার, নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অব এডুকেশন, SUNY, CUNY এবং অন্যান্য প্রাসঙ্গিক এজেন্সি সহ বহু-এজেন্সি অংশীদারিত্বের মাধ্যমে পরিচালিত এই প্রোগ্রামটি কাজের প্রস্তুতির প্রশিক্ষণ এবং প্লেসমেন্ট পরিষেবা, ক্যারিয়ার কাউন্সেলিং, প্রাক-শিক্ষা এবং শিক্ষানবিশ এবং তরুণদের কাজ খুঁজে পেতে সাহায্য করার জন্য অন্যান্য গুরুত্বপূর্ণ সুযোগ সুবিধা প্রদান করবে।

ইয়ুথ জবস কানেক্টর প্রোগ্রাম নিউ ইয়র্কের প্রতিভাকে আরোও গভীর করার এবং 21 শতকের অর্থনীতিতে অংশগ্রহণের জন্য প্রয়োজনীয় দক্ষ কর্মীদের সাথে নিউ ইয়র্কের ব্যবসার মিলন ঘটানোর জন্য গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতিকে আন্ডারস্কোর করে। গত বছর, 2023 অর্থবছর বাজেটের অংশ হিসাবে, গভর্নর হোকল একটি 350 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ওয়ার্কফোর্স ডেভেলপমেন্ট ইনিশিয়েটিভ প্রতিষ্ঠা করেছিলেন, যার মধ্যে স্টেট ব্যাপী কৌশলগত কর্মশক্তি উন্নয়নের একটি অফিস তৈরি করা অন্তর্ভুক্ত ছিল, যাতে স্টেটকে নিয়োগকারীদের চাহিদাগুলো আরো ভালোভাবে পূরণ করতে সহায়তা করা হয়।

নিউ ইয়র্ক সিটি মিউজিক্যাল অ্যান্ড থিয়েটার প্রোডাকশন ক্রেডিট সম্প্রসারণ

এছাড়াও, 2024 অর্থবছর বাজেট নিউ ইয়র্কের পারফর্মিং আর্ট সেক্টরের জন্য স্টেটের সহায়তা অব্যাহত রাখতে নিউ ইয়র্ক সিটি মিউজিক্যাল ও থিয়েট্রিক্যাল প্রোডাকশন ক্রেডিটকে প্রসারিত করে, যা মহামারী দ্বারা মারাত্মকভাবে প্রভাবিত হয়েছিল। বাজেটে অব-ব্রডওয়ে প্রোডাকশনগুলোকে ক্রেডিট পাওয়ার জন্য যোগ্য করার বিধান রয়েছে, আবেদনের সময়সীমা 30 জুন, 2023 থেকে 30 জুন, 2025 পর্যন্ত প্রসারিত করা হয়েছে এবং প্রোগ্রামের সামগ্রিক সীমা 300 মিলিয়ন ডলারে উন্নীত করা হয়েছে।

স্থানীয় অর্থনীতিতে বিনিয়োগ

এছাড়াও, 2024 অর্থবছর বাজেটে স্থানীয় অর্থনীতিতে বিনিয়োগের জন্য 1 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অন্তর্ভুক্ত রয়েছে, যার মধ্যে রয়েছে 225 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুদান তহবিল এবং আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিলের জন্য ট্যাক্স ক্রেডিট, 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রতিটি ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ এবং NY ফরোয়ার্ডের একটি অতিরিক্ত

বছরের তহবিল, রিস্টোর নিউ ইয়র্ক কমিউনিটি ইনিশিয়েটিভের জন্য 50 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, NYWORKS ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট ফান্ডের জন্য 400 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং কমিউনিটির সমৃদ্ধি এবং বর্ধনে সহায়তা করে এমন প্রকল্পগুলির জন্য প্রায় 200 মিলিয়ন মার্কিন ডলার।

নিউ ইয়র্কের সেমিকন্ডাক্টর ইন্ডাস্ট্রি ক্রমবর্ধমান

2024 অর্থবছরের বাজেট স্টেটের সেমিকন্ডাক্টর শিল্পের বৃদ্ধির নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য স্টেটের গভর্নরের স্টেট অব দ্য স্টেট বিবৃতিতে প্রথম ঘোষণা করা নতুন গভর্নরের অফিস অব সেমিকন্ডাক্টর এক্সপানশন, ম্যানেজমেন্ট ও ইন্টিগ্রেশনকেও সমর্থন করে। সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কে একটি নতুন মেগাফ্যাবের জন্য মাইক্রোনের ঐতিহাসিক 100 বিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগের তদারকি করার জন্য বাজেট GO-SEMI-কে 45 মিলিয়ন ডলার উপলভ্য করে; সেমিকন্ডাক্টর শিল্প এবং এর সাপ্লাই চেইনকে আকৃষ্ট করার জন্য নীতিগুলো তৈরি এবং অগ্রসর করা; স্থানীয়, স্টেট, ফেডারেল ও ব্যক্তিগত অংশীদারদের মধ্যে কর্মশক্তি উন্নয়ন এবং কমিউনিটির বিনিয়োগ সমন্বয়; প্রয়োজনীয় অত্যন্ত দক্ষ কর্মী বাহিনী তৈরি, আকৃষ্ট ও ধরে রাখার প্রচেষ্টার নেতৃত্ব দেওয়া; এবং স্মার্ট গ্রোথ নীতির উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে সমন্বিত উন্নয়ন সমর্থন করে। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের পরিচালনাধীন, GO SEMI, অনেক স্টেট এজেন্সির বিশেষজ্ঞদের দ্বারা সহায়তা প্রাপ্ত হবে এবং আমাদের ফেডারেল ও স্থানীয় অংশীদারদের সাথে একযোগে কাজ করবে এবং সেমিকন্ডাক্টর শিল্পে বিনিয়োগ তত্ত্বাবধান করবে এবং শিল্প ও এবং কমিউনিটিতে এই ধরনের সরকারি/বেসরকারি অংশীদারীত্বে রিটার্ন সর্বাধিক করার জন্য একটি বিস্তৃত, জাতীয় মডেল গঠন ও বাস্তবায়ন করবে।

কোভিড-19 ক্যাপিটাল কস্ট ট্যাক্স ক্রেডিট প্রোগ্রাম সম্প্রসারণ

2024 অর্থবছরের বাজেটে কোভিড-19 ক্যাপিটাল কস্ট ট্যাক্স ক্রেডিট প্রোগ্রামের জন্য আবেদনের সময়সীমা 31 মার্চ, 2023 থেকে 30 সেপ্টেম্বর, 2023 পর্যন্ত বাড়ানোর জন্য আইন প্রণয়ন করা হয়েছে, যাতে ছোট ব্যবসাগুলোকে এই ট্যাক্স ক্রেডিটের জন্য আবেদন করার জন্য আরও সময় দেওয়া যায়। 2023 সালের অর্থবছরের বাজেটে পাস করা এই প্রোগ্রামটি ছোট ছোট ব্যবসাকে সহায়তা করে যেগুলো জরুরি আদেশ এবং প্রবিধান মেনে চলার জন্য বা কোভিড-19-এর প্রতিক্রিয়ায় জননিরাপত্তা বাড়াতে বিনিয়োগ করেছে। 2022 সালে প্রোগ্রাম শুরু হওয়ার পর থেকে 1,300টিরও বেশি ব্যবসা 15.2 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি তহবিল পেয়েছে।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)